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系統使用狀況報告(1/2)

使用者註冊及發言狀況

教職員 10% 

學生及校友

90%

註冊人次
教職員 學生及校友

類別 人次

學生及校友 525

教職員 59
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使用者註冊及發言狀況
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系統使用狀況報告(1/2)

使用者註冊及發言狀況
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使用者註冊及發言狀況

在校 67% 
畢業 29%

復學 3%
休學 1% 

退學 0% 

學生身分
在校 畢業 復學 休學 退學

類別 人次

在校 354

畢業 151

復學 15

休學 4

退學 1
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問卷填答狀況（有效問卷208份）
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問卷填答狀況
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Q1. 有人說銅像的處理，要從不同面向思考，

請問您認為下列哪些面向是重要的？（可複選）



7

系統使用狀況報告(2/2)

問卷填答狀況（Q2. 其他覺得重要的面向？）
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問卷填答狀況
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Q3. 您認為銅像之處理有多急迫？

最不急迫 最急迫
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系統使用狀況報告(2/2)

問卷填答狀況（Q4. 選擇該急迫度的原因？）
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系統使用狀況報告(2/2)

問卷填答狀況

完整統計資料（包括文字型回應）下載：

https://goo.gl/pxKXWV


